

# Matematika és fizika érettségire való felkészítés egy helyen!

**Matematika érettségire való felkészítés**, profi oktatóval, fizikával kapcsolatban is bátran kereshetsz, együtt sikereket érhetünk el!

A jelenleg kialakult járványhelyzetben egyes érettségiző tanulók igencsak bajban vannak a fizika vagy matematika érettségire való felkészülés terén. Leterhelt tanáraiktól nem mindig kapják meg a megfelelő útmutatást, ráadásul a tananyaggal is haladni kell, ilyen körülmények között pedig nagyon nehéz úgy felzárkózni, hogy májusban sikeres vizsgát lehessen tenni. Páran nekivágnak egyedül a felkészülésnek, azonban a nehezebb feladatoknál már elakadnak, a kudarcélmény pedig komoly hátráltató tényező lehet a tanuláskor. Amennyiben Te is nehézségekkel állsz szemben, és segítségre lenne szükséged a matematika és **fizika érettségire való felkészítéshez**, fordulj hozzám bizalommal!

Együtt sokkal könnyebb lesz a tanulás. Minden segítséget, útmutatást biztosítok a matematika és **fizika érettségire való felkészítés** során, így pedig jóval eredményesebb lesz a tanulás. Profi oktatóval nem okozhat gondot a jelenlegi járványhelyzet sem. Az órákat online biztosítom, azonban itt nem kell kapkodni. A számodra kényelmes tempóban fogunk haladni, bátran kérdezhetsz, mindenre választ kaphatsz. A megfelelő segítségnyújtás mellett sokkal több sikerélményben lehet részed, amik fontos szerepet töltenek be abban, hogy nagyobb kedvvel vágj bele a tanulásba, és ne izgulj majd a vizsgák miatt. A fizika és **matematika érettségire való felkészítéskor** nagy hangsúlyt kapnak a korábbi évek vizsgafeladatai is. Ezek gyakorlásával kellő rutinra tehetsz szert a feladatok megoldása terén.

Még nem késő belevágni a közös tanulásba, keress fel mihamarabb, és érjük el együtt a kitűzött célokat! A matematika és **fizika érettségire való felkészítés** nálam egy helyen elérhető, ez pedig óriási könnyebbség, mert nem kell a tantárgyak gyakorlásához különböző oktatókat keresned. A fizika és **matematika érettségire való felkészítést** kedvező áron biztosítom. Ha kérdéseid lennének, vagy szeretnél jelentkezni, lépj velem kapcsolatba a megadott [elérhetőségeimen!](#)

---

# Matematika érettségire való felkészítés: nem maradsz egyedül!

**Matematika érettségire való felkészítés**, profi szakemberrel, online formában, kedvező áron, együtt könnyebb a tanulás!

A digitális tanrendben egyes diákoknak komoly nehézséget okozhat a matematika érettségire való felkészülés. Sokan megpróbálnak egyedül nekivágni a feladatnak, azonban az esetek nagy részében nem igazán járnak sikerrel. Akiknek a hagyományos tanrendben is kihívást jelenthet a tantárgy megértése, ők különösen kellemetlen helyzetben vannak. Amennyiben Te is hasonló szituációban vagy, ne ess kétségbe, ugyanis, ha felkeresel, együtt, közösen eredményesen felkészülhetünk a megmérettetésre!

A **matematika érettségire való felkészítés** során mindent megteszek annak érdekében, hogy megérthesd a tantárgyat, és a vizsgán sikereket érhesz el. Együtt sokkal könnyebb és gördülékenyebb a tanulás, hiszen, ha megakadsz bármelyik témánál, bátran kérdezhetsz. Igyekszek olyan válaszokat adni,

amelyeken keresztül egyszerűbb lesz átlátnod a különböző témaköröket, így jobban összeállhat számodra a négy év tananyaga. A megértést többféle példa is segíteni fogja. A **matematika érettségire való felkészítéskor** az előző évek feladatsorai nagy hangsúlyt kapnak. Sokféle feladattípust ismertettek meg a diákokkal azért, hogy a vizsgán már ne érhesse őket semmilyen kellemetlen meglepetés.

A **matematika érettségire való felkészítés** a jelenlegi kialakult helyzet miatt online formában történik. Amiatt nem kell aggódni, hogy így hátrányba kerülnének a tanulók. Az interneten keresztül is ugyanazt a színvonalas, informatív oktatást biztosítom, mint személyesen. Rengeteg időt, energiát spórolhatsz meg azzal, hogy nem kell utaznod sehova, így sokkal több kapacitásod maradhat a tanulásra, koncentrálásra.

A legszélsőségesebb helyzetekben sem kell egyedül tanulnod, hiszen mindenre van megoldás, a **matematika érettségire való felkészítésben** rám számíthatsz! Weboldalamon bővebb információkat is találhatsz rólam, és a foglalkozásokról. A **matematika érettségire való felkészítést** kedvező feltételekkel, áron biztosítom a tanulóknak. Ha szeretnél jelentkezni, keress bizalommal a megadott [elérhetőségeimen](#)!

---

## **Fizika érettségire való felkészítés online!**

A **fizika érettségire való felkészítés** már most aktuális azok számára, akik a soron következő félévben fognak számot adni a tudásukról. Az aktuális érettségire még február 15-ig lehet jelentkezni, a vizsgákat pedig a májusi és júniusi hónapokban fogják beiktatni. Tehát addig még van pár hónap. Ennyi elég is

lehet a **fizika érettségire való felkészítéshez**.

A **fizika érettségire való felkészítés** történhet a mai követelményeknek és lehetőségeknek megfelelően középszinten és emelt szinten is. Minden diáknak lehetősége van eldönteni, hogy melyik szintre jelentkezik. Az emelt szintet általában azoknak ajánlják, akik a tovább tanuláshoz is hasonló területet, szakot céloztak meg, illetve kifejezetten jók ebből a tantárgyból és szeretnék növelni a pontszámaikat.

A **fizika érettségire való felkészítés** tehát nem jelent feltétlenül és csak kizárólag korrepetálást. A cél lehet az is, hogy az érettségire készülő diák a lehető legalaposabban felkészüljön és ki tudja hozni a legjobbat a tudásából és a képességeiből. Keressen bizalommal és vegye igénybe a segítségemet az **fizika érettségire való felkészítésben!**

Azt szeretném leszögezni, hogy már több év tapasztalata áll mögöttem, tehát mind szakmai szempontból felkészült vagyok, mind pedig a felkészítésben jártas. Az adott tárgyat nemcsak ismerem, hanem azt is tudom, hogyan kell az ismereteket átadni a diákoknak. Ennek köszönhetően a **fizika érettségire való felkészítést** is lelkiismeretesen és sikeresen tudom elvégezni.

A termodinamika, az elektromágnesesség, a magfizika, a csillagászat vagy a mechanika témaköreiben, az aktuális érettségi követelmények terén maximálisan tájékozott és felkészült vagyok. A jelenlegi helyzetben online oktatást vállalom, de természetesen, amint mód van rá, a személyes találkozás is megoldható.

A honlapomon megadott [elérhetőségek](#) egyikén szívesen adok tájékoztatást az érdeklődőknek a **fizika érettségire való felkészítésről**. Keressen bizalommal minél előbb, egyeztessünk időpontot az első órára, hiszen egyre jobban fogy az idő májusig!

---

# Matematika érettségire való felkészítés online!

A **matematika érettségire való felkészítést** bízd tapasztalt tanárra és gyermeked nem fog kudarcot vallani! Habár még csak év vége van, az érettségik ideje is elérkezik hamarosan. Azok a tanulók, akik már ott tartanak a tanulmányaikban, hogy hamarosan számot kell adniuk a tudásukról és érettségizni fognak, nem árt ha időben megkezdik a felkészülést minden tárgyból.

A reál tárgyak sok tanulónak jelentik a mumust, ha jó jegyekről, eredményességről van szó. A matematika is ide tartozik. A számok világával jó néhányan hadi lábon állnak és szükségük van támogatásra, plusz órákra ahhoz, hogy fejlődni tudjanak. A **matematika érettségire való felkészítés** is az ő érdeküket szolgálja. Azonban nem csak azok a gyerekek igénylik a **matematika érettségire való felkészítést**, akik gyengébbek az átlagnál ebből a tárgyból és nem ebből a tárgyból tudnak jobban teljesíteni. Azok a tanulók, akik kifejezetten jók matematikából, szintén járhatnak **matematika érettségire való felkészítésre**, éppen azért, hogy ki tudják hozni magukból a maximumot a vizsga napján.

Mindegyik csoport tanulóit szívesen fogadon magán óráimon és a tőlem telhető legmagasabb szinten részesítem őket a **matematika érettségire való felkészítésben!** A mostani időszak nagyon jó lehetőség arra, hogy a gyerekek elmélyítsék a tudásukat, feltegyék a kérdéseiket arról, amit nem értenek és fejlődést érjenek el, szintet lépjenek ebből a tárgyból.

A **matematika érettségire való felkészítést** jó ötlet akkorra időzíteni, amikor a gyerekeknek kevesebb feladatuk van vagy

iskolai szünet van. Még csak ki sem kell mozdulniuk otthonról, mert ha a helyzet úgy kívánja, akkor online magánoktatás keretein belül történik a felkészítés.

A **matematika érettségire való felkészítésről** érdeklődj a honlapon megadott [elérhetőségek](#) egyikén! Tapasztalt, gyakorlott, gyerekszerető tanár vállalja az oktatást megfizethető áron! Segítek abban, hogy a gyerekek sikeresen vegyék az akadályokat az érettségin és jó eredményt érjenek el a gimnáziumi éveket lezáró vizsgán!

---

## **Fizika korrepetálás: kérj időben segítséget profitól, így elkerülheted a rossz eredményeket!**

A diákok közül sokaknak jelenthet gondot a fizika tantárgy megértése. Sajnos egyes tanulók elkövetik azt a hibát, hogy több rossz eredmény után, nagyon későn kérnek segítséget szakembertől, így pedig a továbbiakban nagyon nehéz lesz javítani, megfelelni a követelményeknek. Akiknek gondjuk van a fizikával, célszerű már az elején felkeresni egy profi tanárt, és időt, energiát szánni a közös gyakorlásra, így jóval nagyobb az esélye annak, hogy az érintett diákok sikereket érnek el. Ha Te is szeretnéd megelőzni mihamarabb a komolyabb kudarcokat, fordulj hozzám bizalommal a **fizika korrepetálásért!**

A **fizika korrepetálás** segíthet, hogy átlendülhess a nehézségeken, és könnyedén megérthesd a legproblémásabb tananyagrészeket is. A rendszeres gyakorlás mellett mindig

felkészülten vehetsz részt az órákon. A **fizika korrepetálás** fontos szerepet tölthet be abban, hogy ne érhessenek folyamatos kudarcok a számonkérések során, így olyan eredményeket érhetsz majd el, amire büszke lehetsz. A közös foglalkozások önbizalmat adhatnak, ennek hatására az órákon is bátrabban szerepelhetsz, hiszen nem aggódhatsz azon, hogy rossz választ adnál. A **fizika korrepetáláson** az órai tananyagon kívül más feladatokat és a leckéket is átvesszük, így pedig még könnyebb dolgod lesz.

A kialakult járványhelyzetben nem kell aggódnod amiatt, hogy elmaradna a **fizika korrepetálás**. Ebben az időszakban a magánoktatás online formában történik, így nincsenek egészségügyi kockázatok, és sokkal kényelmesebben készülhetsz fel otthonodból a tanórákra, dolgozatokra. A komfortos körülmények szintén hozzájárulnak a tanulás sikeréhez.

A jó eredmények és a nyugodt tanulás érdekében kezd el időben a gyakorlást! A **fizika korrepetálással** csak jól járhatsz. [Weboldalamon](#) bővebb információkat is találhatsz a magánoktatással kapcsolatos szolgáltatásaimról. A közös tanulás lehetőségét kedvező áron biztosítom, így bárki számára elérhető a minőségi oktatás. Ha szeretnél jelentkezni vagy kérdéseid lennének, keress bátran a megadott telefonszámon vagy e-mail címen!

---

## **A matematika korrepetálás nálam nem maradhat el a járványhelyzet miatt!**

A jelenleg kialakult járványhelyzet nem csupán a dolgozó felnőttek, hanem a tanulók mindennapjait is megnehezítheti.

Sok magánóra maradhat el, akár huzamosabb ideig is, ez pedig komoly hátrányokat okozhat bizonyos tantárgyak megértésében. Akiknek például a matematikával van problémájuk, számukra kulcsfontosságúak a korrepetálások. A különórákon tudják megfelelően feldolgozni a tananyagot úgy, hogy tiszta és érthető lehessen számukra. Amennyiben Neked is fontos az alapos felkészülés, és nem szeretnéd, hogy a kialakult helyzet akadályokat gördítsen eléd, fordulj hozzám bizalommal a **matematika korrepetálásért!**

A **matematika korrepetálás** nálam a járványhelyzet miatt nem maradhat el, mert ebben az időszakban az oktatás online formában zajlik. Otthonról, kényelmesen dolgozhatod fel velem együtt az órai tananyagot. Az online tér mindannyiunk érdekeit, biztonságát szolgálja, hiszen a tanulás ezen formájának nincs semmilyen egészségügyi kockázata. A **matematika korrepetálás** ráadásul így sokkal szórakoztatóbb és izgalmasabb, ez pedig a tanulás javára is válhat. Nem kell sehova sem utaznod, ezzel pedig rengeteg energiát megspórolhatsz, és több időd maradhat a felkészülésre is. A magánórák így nem annyira kimerítőek és megterhelők. Az online **matematika korrepetálás** ugyanolyan hatékony, mint a személyes felkészülés. Rendelkezésre állnak a segédanyagok, bármilyen példát át tudunk beszélni, és még az interneten is kereshetünk különböző magyarázatokat egyes fejezetekhez. Szüleidnek is megnyugvást jelenthet, hogy a matematika gyakorlását a körülményektől függetlenül folytathatod.

Legyen szó érettségiről, középiskolai felvételiről, vagy csak az iskolai eredmények javításáról, bármilyen esetben kereshetsz bátran a **matematika korrepetálásért**. A foglalkozások jó hangulatúak, és mindent megteszek azért, hogy mihamarabb sikerélményed lehessen a tantárgy megértésében. Az árak kedvezőek, így a különórák bárki számára könnyedén elérhető. Ha szeretnél jelentkezni **matematika korrepetálásra**, vagy kérdéseid lennének, fordulj hozzám bizalommal a megadott [elérhetőségeimen!](#)



---

# Középiskolai felvétélire való felkészítés magán tanárral: bátran fordulj szakemberhez!

A diákok közül sokan hamarosan jelentőségteljes fordulóponthoz érkeznek tanulmányaikban: felvételiznek a középiskolába. A vizsgán mindenképp számot kell adniuk a matematika tudásukról is. Egyeseknek ez komoly kihívást jelent, ugyanis vannak olyan tananyag részek, amik nem igazán mennek zökkenőmentesen. Páran megpróbálnak egyedül nekivágni a felkészülésnek, azonban így sokkal nehezebb lesz elérni a kitűzött célokat. Így megvan annak a kockázata is, hogy a tanuló valamit félreért a gyakorlatoknál, majd nem fogja tudni alkalmazni a felvételi feladatoknál. Amennyiben Te is a nagy megmérettetés előtt állsz, és inkább segítséget kérsz, válassz **magán tanárt a felvétélire való felkészítéshez!**

A középiskolai **felvétélire való felkészítés magán tanárral** a legjobb választás azok számára, akiknek problémát okozhat a matematika megértése. Szakember segítségével sokkal könnyebben készülhetsz fel a megmérettetésre. Elkerülheted a félreértelmezéseket, hiszen a tanár fontos szerepet tölt be abban, hogy tisztán átláthasd a tananyagot. A **magán tanár a felvétélire való felkészítéskor** igyekszik minden egyes példatípust is bemutatni a diákoknak. Ez azért fontos, mert a tanulók közül jó páran hajlamosak leblokkolni, amikor számukra ismeretlen feladattal találkoznak, azonban a példák ismeretével ez elkerülhető. A középiskolai **felvétélire való felkészítés magán tanárral** használható tudást biztosít, amivel elérheted a kitűzött céljaidat. A közös tanulás hosszú távon is az előnyödre válhat, hiszen fix alapokkal indulhatsz neki a középiskolának.

A **magán tanár a felvételire való felkészítés**kor a maximumot hozza ki a tanulókból. Válaszd Te is az egyszerűbb, hatékonyabb alternatívát a tanuláshoz, és fordulj hozzám bizalommal! A középiskolai **felvételire való felkészítés magán tanárral** bárki számára elérhető, köszönhetően a diákbarát áraknak. A matematikán kívül fizika korrepetálással is foglalkozom, így emiatt is bátran kereshetsz. Ha kérdéseid lennének, vagy jelentkeznél, lépj kapcsolatba velem a megadott elérhetőségeimen!

---

## **Az online magán korrepetálás matematikából nem újkeletű szolgáltatás!**

A matematika sok gyerek szótárában a nem szeretem dolgok listáját gyarapítja. A reál tárgyak nagy kihívásnak számítanak azoknak, akik kevésbé fogékonyak erre a gondolkodásmódra. Ezért sok gyerek bukdácsolja végig az iskola osztályait és gyenge jegyeket visz haza matematikából. A jó hír az, hogy a matematika is megtanulható, egy elégséges tudás is javítható erős közepesre vagy akár jóra. Tévedés azt hinni, hogy a korrepetálás matematikából csak azoknak a tanulóknak nyújt segítséget, akik számára a matematika a rejtélyek és a kérdőjelek világa. Azok a tanulók is sok hasznot tudnak húzni a matematika korrepetálásból, akik arra törekednek, hogy a jó jegyeiket megalapozzák és a teljesítményüket is megtartsák.

Minden igényre és tudás szintre tudok profi segítséget nyújtani, csak keressen fel bizalommal és vegye igénybe a szolgáltatásaimat **online magán korrepetálásra matematikából!**

Az **online magán korrepetálás matematikából** egy korábban

elindított szolgáltatás, ami alkalmazkodik a közelmúltban kialakult helyzethez. Mivel már évek óta tartok ilyen órákat, nem idegen számomra ez az oktatási forma. Nem kell lemondania a gyermeke tudásának csiszolásáról, a jegyei javításáról vagy akár a felvételire való felkészítéséről csak azért, mert nem mozoghat olyan szabadon, mint eddig. Válassza az **online magán korrepetálást matematikából** és garantálom, hogy ugyanazt a színvonalú szolgáltatást kapja, mintha csak személyesen zajlana a foglalkozás! Az internet kapcsolat és számítógép, illetve okos eszközök használatával az **online magán korrepetálást matematikából** a megbeszélt időpontban tartom meg és mind az elméleti, mind pedig a gyakorlati részét maximális hatékonysággal tudom lebonyolítani.

Amennyiben érdekli a lehetőség és szeretné a gyermeke számára biztosítani a kiegyensúlyozott fejlődést ebből a reál tárgyból, keressen bizalommal! Az [online magán korrepetálás matematikából](#) több kommunikációs platformon, időtakarékosan és nagy tapasztalattal zajlik! A honlapon feltüntetett elérhetőségek egyikén kérjen időpontot az első **online magán korrepetálása matematikából!**

---

## **Fizika és matematika korrepetálás: készüljünk együtt a tanévre!**

Egyes diákoknak bizonyos tantárgyak szempontjából komoly nehézséget okozott az elmúlt tanév, legfőképp az online oktatás miatt, ez pedig az év végi bizonyítványon igencsak visszatükröződik. Sok esetben az olyan reál tantárgyak érdemjegyei rontják le az átlagot, mint például a fizika vagy

a matematika. A tanulók jelentős részének fontos, hogy bepótolják lemaradásukat, azért, hogy a jövőben pozitív irányba változzanak az eredmények. Sokan már a nyáron szeretnének foglalkozni a lemaradásukkal, hogy már a tanév elején ne legyen probléma a leckék megértése. Ha Te is szeretnél sikereket elérni, felzárkózni, kérd profi szakember segítségét, ehhez keress fel, és vegyél részt fizika vagy [matematika korrepetáláson!](#)

A matematika és **fizika korrepetáláson** hatékony segítséget kaphatsz a nyári szünetben a tantárgyak megértéséhez, ez pedig fontos szerepet tölt majd be abban, hogy javíthass az eredményeiden a következő tanévben. Közreműködésemmel sokkal könnyebb dolgod lesz, mert nem egyedül kell feldolgoznod a tananyagot. Amennyiben szükséges, és mindkét tantárggyal akadnak problémáid, részt vehetsz fizika és **matematika korrepetáláson** is. Az órákon közösen átvesszük azokat a tananyag részeket, amiknél akadályokba ütköztél vagy lemaradtál róluk. A közös felkészülés után a dolgozatok sem okozhatnak majd stresszes, kellemetlen helyzeteket. A matematika vagy [fizika korrepetálással](#) látványos fejlődésen mehetsz keresztül, amivel szüleidnek és akár az iskolai tanárodnak kellemes meglepetést okozhatsz a következő tanévben. Szorgalmadat, kitartásodat ő is értékelni fogja.

A fizika és **matematika korrepetáláson** teljesen más oldalukról ismerheted meg a reál tantárgyakat. Változtass az eredményeiden, érj el sikereket, és készüljünk együtt az új tanévre! Legyen szó felvételigiről, érettségiről vagy egyszerűen csak a jobb jegyre törekszel, bátran jelentkezz fizika, **matematika korrepetálásra!** Az órák kedvező áron elérhetők a tanulók számára, ahol a jó hangulat garantált. Ha szeretnél időpontot foglalni, vagy kérdéseid lennének az óra menetével kapcsolatban, fordulj hozzám bizalommal elérhetőségeimen!

---

# Az online magánoktatásban szerzett sok éves tapasztalataim

Engedjék meg, hogy megosszam tapasztalataimat az **online matematika – fizika magánoktatásról** amely már több mint öt évre nyúlik vissza. Sajnos a karantén miatt az online oktatási térben járványügyi (Tantermen kívüli oktatási rend) az online oktatást inkább sokak számára le lett járátva mint megszeretettve. Volt olyan intézmény ahol példamutatóan helyt álltak a kollégák és minden elismerés és dicséretet megérdemelnek, de volt nagyon sok hely ahol ennek az ellenkezője fordult elő. Ezért döntöttem úgy, hogy az **online magánoktatás védelmében** megírom ezt a cikket.

1993-ban kezdtem el egyetemistaként a **magánoktatást matematika és fizika** tantárgyakból. Egyetem után nem mentem házhoz ki, hanem a diákok jöttek hozzám személyesen a lakhelyemre. 2014-ben adtam először **online magánoktatást Skype-on**. Azóta nagyon sok idő eltelt, és sok tapasztalatot szereztem ezen a területen. Eleinte kevés és ritka volt az olyan diák aki magánórák ilyen fajta formáját vette volna igénybe. De 2016-tól vagy inkább 2017-től jelentősen megugrott és rendszeressé vált azon diákok száma akik online oktatási formát vették igénybe. 2018-ban már [webáruházat](#) kellett létrehoznom, a külföldön tanuló magyar diákok

és szüleik részére, hogy az akkor körülményes és drága külföldi utalást kiváltsam bankkártyás és PayPal-os fizetéssel. A COVID-19 járvány okozta karantén előtt már 6-7 diákom volt akik **kizárólag online magánoktatási formát vettek igénybe**. Az idő múlásával bővült a kommunikációs platformok tárháza, most már természetesen nem csak **Skype-on**, hanem **Viber-en**, video web chat szobán ([Whereby.com](https://www.whereby.com)) keresztül is tanítok. A karantén alatt már a **Zoom** és a **Google Meet** is színesítik a választható kommunikációs platformokat. A karantén alatt az összes diákomat akik személyesen hozzám jártak magán órákra mind online tanítottam az év végéig. Ezért szeretném megosztani a sok éves tapasztalataimat itt. Engem nem ért felkészületlenül a karantén, mert már több éves tapasztalat állt a hátam mögött segített a vészhelyzeti teljes online oktatásra való átállásban. Akkor lássuk milyen tapasztalatokra tettem szert.

***Először az oktatási tapasztalataimat osztanám meg és majd a végén térnék ki a műszaki feltételekre.***

Az online oktatásra mint egy új oktatási eszközre, formára kell tekinteni aminek a hatékonysága ugyanolyan jó lehet mint a személyes jelenlétű óra. A magánórák összes válfaját végig tanítottam már a matematika és fizika tantárgyakból a pótvizsgafelkészítéstől a tehetséggondozásig, a szinten tartástól át a jegyjavításon át a középiskolai felvételi felkészítőig mindent. Nem beszélve a közép- és emelt szintű érettségi felkészítésen át az

**egyetemi és főiskolai tananyagok oktatásáról.** Mindegyikről elmondhatom, hogy ugyanolyan eredményesen fel tudtam őket készíteni a céljaik elérésére mint amikor itt ültek mellettem személyesen. Nem mondanék igazat, ha eltitkolnám, hogy amikor kb 5 – 6 évvel ezelőtt belevágtam nem lettek volna bennem is óriási kételyek ezen oktatási forma hatékonyságával kapcsolatban. Kétkedtem benne mindaddig amíg nem láttam, hogy a diákjaim ugyanúgy hozzák a jó eredményeket ,mint a hagyományos formában tanított diákjaim. **A karantén alatt amikor diákomat kivétel nélkül mindenkit online oktattam. Mindenkiel azokat a jó eredményeket hoztam mint annak előtte. Ez engemet meggyőzött, hogy nem kell ettől félni, csak a korunk egy új oktatási formája, amely ugyan olyan jól tud működni mint a hagyományos ha jól csinálják.**

**Ezért nyugodtan forduljon hozzám bizalommal az online magánoktatási formát választva!**

***Akkor essen pár szó a műszaki feltételekről.***

Elsősorban egy **stabil széles sávú internetkapcsolattal** kell rendelkeznie a diáknak.

Ez lehet **mobilinternet (minimum 4G, LTE)** vagy **internet szolgáltató (IPS) által biztosított vezetékes kapcsolat.** Sokszor az otthoni internetet nem vezetékesen osztják meg a családtagok között, hanem WiFi-n keresztül. Ezzel az a gond, hogy nem mindig stabil és csatlakozási gondok forrásává válhat. Ezért a legjobb ha a diák számítógépe közvetlenül vagy

vezetékes hálózati elosztón (switch-en) keresztül kapcsolódik az internetkapcsolat központi egységére (router-re).

A hardver vonatkozásában bármilyen irodai célra használt laptop, vagy asztali gép megfelelő ami alapjáraton nincs belassulva miután felállt a operációs rendszer, függetlenül attól, hogy milyen lassan, vagy gyorsan indul a gép.

Az oktatáshoz a hatékony kommunikációhoz elengedhetetlen egy beépített vagy csatlakoztatott **webkamera mikrofonnal és hangkimenettel**. Illetve megfelelő okos telefon mobilinternetes előfizetéssel is megfelelő lehet.

## ***Záró gondolatok***

Tudom, hogy nagyon sokan még a **hagyományos személyes magánoktatást** részesítik előnyben az **online magánoktatással** szemben. Ez így rendben is van, de változnak az idők és új kihívásokkal kell szembenéznünk mindenkinek. Mindegyiknek meg van az előnye és hátránya. A hagyományos személyes magánoktatás előnyei, hogy személyesebb, esetleg jobban és gyorsabban átmegy a magyarázat a diáknak, de ez nem mindig van így. Hátránya sok időbe kerül az utazással együtt és bizonyos távolság esetén már nem is érdemes órára menni mert túl sok időt venne el az utazás. Az **online magánoktatás estén** is ugyan úgy át tud menni a magyarázat mint személyes találkozás esetén. **Nagy előnye, hogy hely független és csak tényleg a tanóra idejét veszi igénybe.** Az otthon melegében lehet tanulni úgy, hogy nem kell elmenni otthonról. Így jóval kényelmesebb. Mind kettő jó, attól



függ, hogy melyik jön be jobban az embernek. Mint az autóvásárlásnál: azonos tulajdonságú, áru és felszereltség autók esetén az ember a kedvenc márkáját veszi meg. Amíg a COVID-19 járványügyi helyzet fennáll bármilyen formában **az online magánoktatás a legbiztonságosabb formája a magánoktatásnak.**

Remélem sikerült meggyőzőnöm, hogy **nyugodtan bizalommal forduljon hozzám akár Ön vagy gyermeke oktatásával kapcsolatban az online magánoktatási formát választva. [Az online magánoktatás részleteit itt találja](#)**

[Várom jelentkezését!](#) Mobil: +36 70 532 4476  
Email: [magantanar@lipovszky-matek-fizika.hu](mailto:magantanar@lipovszky-matek-fizika.hu)

Üdvözlettel: Lipovszky Péter magántanár